

每人2600元,临时生活补助开始申请

本报文登5月22日讯(记者 姜坤 通讯员 邹志明 刘雅婷)记者从区人力资源公共服务中心获悉,文登两类人可以申请一次性临时生活补助,每人补助2600元。

日前,根据相关文件精神,综合考虑威海市下岗失业人员家庭困难程度、消费水平和就业补助资金承受能力,确定威海市一次性临时生活补助发放标准为每人2600元。政策实施有效期截止2019年12月31日(以申请时间为准)。同时规

定当年一次性临时生活补助不得与公益性岗位补贴、社会保险补贴重复享受。一个年度内,一次性临时生活补助每人只能享受一次。

据了解,两类人可以申请这一补助。

一是在企业稳定就业并缴纳企业职工养老保险一年以上,因企业(与缴纳企业职工养老保险企业为同一企业)生产经营困难,2019年度已经连续3个月以上(含3个月)未领取工资或基本生活费,或连续6

个月以上(含6个月)领取的基本生活费低于当地月最低工资标准70%的下岗、待岗职工(不含内部退养人员)。

二是2019年登记失业3个月以上(含3个月)、不符合领取失业保险金条件且失业登记前有单位就业登记或企业职工养老保险缴费历史记录信息,截至申请一次性临时生活补助时仍然未就业的法定劳动年龄内的以下人员:女性四十五周岁、男性五十五周岁以上的人

员,城镇零就业家庭成员,持有《中华人民共和国残疾人证》的人员。

符合条件人员向区人力资源公共服务中心提出申请;待省人力资源社会保障厅统一开发“一次性临时生活补助申请”功能模块后,可进行网络在线申请。

符合条件的下岗、待岗职工申请一次性临时生活补助,一般由所在企业组织集中申请,也可以由职工个人自行申

请。申请时,在文登区参加社会保险的向区人力资源公共服务中心提报《一次性临时生活补助申请表》、所在企业出具的职工本人过去12个月的工资收入证明、职工本人过去12个月的工资银行流水。

符合条件的登记失业人员申请一次性临时生活补助,在文登区办理失业登记的向区人力资源公共服务中心提出申请,并提报《一次性临时生活补助申请表》。

“孕期检查的重要性”公益讲座志愿活动开展

本报文登5月22日讯(通讯员 田芳铭)每位孕妈妈从怀孕到生产,都会经历各种孕期检查项目。有些孕妈妈觉得做这么多检查很麻烦,也很辛苦,有些孕妈妈忙于事业,无暇产检……但这些产检是生下一个健康宝宝的保障。5月19日上午,文登妇幼志

愿者服务队组织开展了“孕期检查的重要性”知识讲座志愿服务活动。

活动现场,产科主任董晓燕通过PPT的形式,用问答、通俗易懂的方法,为准爸爸妈妈们详细讲解了孕期哪些检查必须做,为什么要这样做、如何看懂孕期报告

等,对每次产检的作用、目的及方式方法进行详尽的讲解。

通过本次志愿活动,志愿者们帮助孕妇明白产检内容及方式,了解到在孕期的每一项检查都是不可或缺的,要按时参加产检,以确保母体和胎儿的健康,为优生优育打下坚实的基础。



携手家庭医生 共筑健康生活

5月19日是第9个“世界家庭医生日”,环山社区卫生服务中心家庭医生服务团队的医务人员与城区其他医疗机构的医务人员在市中广场开展以“携手家庭医生,共筑健康生活”为主题的健康义诊宣传活动。活动现场现场为居民免费测血压、测血糖,进行专家医疗咨询及发放宣传材料等。通过活动让广大居民了解家庭医生签约服务的内容、签约服务方式,可享受的服务认识到携手家庭医生为自己的健康保驾护航。

通讯员 赵志兵 摄影报道

携手家庭医生 共筑健康生活



5月15日,泽库镇卫生院在泽库镇大集上利用刊版、横幅等开展多种形式的世界家庭医生日主题宣传活动,医护人员现场免费为辖区群众测血压、血糖,开展家庭医生签约服务有关问题答疑、义诊咨询、科普宣传等,进一步增强了居民主动签约家庭医生服务的意愿。

通讯员 王新红 摄影报道

文登区法院 全面推进内设机构改革工作

本报文登5月22日讯(通讯员 时红霞)为全面贯彻落实司法体制改革决策部署,深入推进内设机构改革工作,5月16日,文登区法院召开内设机构改革动员大会。

此次内设机构改革,是全面深化司法体制改革的重要举措,推进人民法院内设机构改革,事关人民法院组织体系重大变革,事关司法责任制改革有效落地,事关新型审判权运行机制良性运转,对人民法院的发展具有重大意义和深远影响。

此次改革完成了内设机构整合,除5个基层法庭外,院机关法庭由原来的18个精减为10个(纪检监察和机关党委除外)。同时,按照“尊重个人意愿和民主推荐相结合”的原则,完成了相应中层正职人选的干部推荐。

下一步,文登区法院将大力推进繁简分流、案件分配等审判运行机制改革,按照择优选岗、双向择岗、个别调配的原则优化团队和人员配置,实现人岗相适、人事相适、团队部门契合,不断激发队伍活力、凝聚发展合力,全力推动全院各项工作再上新台阶。

泽库镇卫生院 开展防暴恐培训

本报文登5月22日讯(通讯员 王新红)为加强医院应对突发事件的处置能力,提高医护人员的安全防范意识,保证正常的医疗秩序,维护医患双方的利益和人身安全,5月11日,泽库镇卫生院邀请五垒岛边防派出所民警携带部分警械到医院为全体职工开展防暴恐培训。

培训会上,教官针对暴恐分子的面部及行为特征、衣着特点等教导大家进行身份识别,对防爆器材钢叉、橡胶棒、盾牌、防狼气雾剂的正确使用方法,以及在暴恐处置中如何控制暴恐分子、如何疏散病人、迅速报警等进行了详细的讲解和演示。

会后,教官和医护人员还进行了现场演示互动训练,面对伤医袭医者,如何有效利用身边的安保器材,制止暴恐分子的袭击活动,有效保护自己。

优质服务创建健康促进示范区

本报文登5月22日讯(通讯员 刘筱佩)为积极贯彻创建国家级健康促进示范区工作的会议精神,天福社区卫生服务中心秉承优质服务理念,扎实开展健康教育与健康促进工作,积极推进健康促进示范区创建工作,倡导健康生活方式,努力打造健康品牌。

天福社区卫生服务中心群策群力,深度调研,各科室积极整改,大力配合,以保障和促进人的健康为宗旨,以完善健康环境,优化健康服务,强化健康管理理念,

积极倡导健康的生活方式,形成有利于健康的医院文化为总目标开展创建活动,建立与完善组织管理体系和政策规章,细化任务、明确分工并落实到科室、个人,不断完善制度建设与保障措施,统筹协调通力合作,按计划落实各项创建工作,全面提升医疗质量。

通过创建,天福社区卫生服务中心改进了健康环境建设,优化了诊疗环境,提升了文化服务和整体水平。以疾病和健康问题评估为导向,落实了对患者、社

区、医护人员的健康管理服务,着力普及了健康教育和健康促进工作和特色健康促进活动,受到了社会各届的广泛赞誉。

天福社区卫生服务中心将以创建健康促进示范区为契机,继续围绕健康促进主题,强化健康促进理念,弘扬健康促进文化,发挥示范引领作用,将社区健康促进事业深入推进,使医院真正成为群众优质健康服务需求的切实保障,为健康社区的建设奠定坚实基础。

张家产镇热敏灸体验馆投入使用

本报文登5月22日讯(通讯员 周珊娜)5月7日,张家产镇热敏灸体验馆正式投入使用,辖区居民在家门口就能享受高质量的热敏灸服务。

据了解,为搞好基础设施建设,张家产镇热敏灸体验馆由张家产镇政府投资近10万元,在镇驻地设置85平米热敏灸室及宣教驿站,医院安装排烟设施,配备艾灸体验器具,健全了“镇、院、村”三级硬件服务体系,依托镇卫生院的家庭医生巡诊、健康教育讲座等形式,传递健康知识,使热敏灸深入人心。

当日,医院专门组

建了由3名中医科医生和家庭医生团队成员组成的服务小组,为40名群众进行了艾灸体验,其中15人进行了热敏灸体验,发放宣传资料40余份,并组织群众在热敏灸宣教驿站收看了热敏灸知识宣传片,通过现场体验以及中医大夫的耐心讲解,参与群众都切身感受到了热敏的功效。据介绍,前期,张家产镇卫生院在辖区内39个村展开了体验工作,体验后坚持艾灸者达81%,常灸者疗效确切的达59%。

医院负责人表示,下一步,张家产镇卫生院将继续在热敏灸体验馆合理安排人员,协助



镇政府做好群众免费体验工作,普及热敏灸治疗疾病、预防保健方面的知识,宣传热敏灸功效,并教授群众热敏灸方式方法,鼓励群众使用热敏灸预防、治疗常见病、慢性病。热敏灸体

验馆的正式投入使用将进一步提高基层群众防病治病能力,转变群众重治轻防、盲目用药的传统观念,提升全面健康水平,减少医疗支出,提升基层群众的幸福感和获得感。

公告声明

地址:文登昆嵛酒店贵宾楼4楼

联系电话:8189567

孙永刚的机动车驾驶证丢失,证号为:370632197408305019,发证机关:山东省威海市公安局交通警察支队,声明作废。

孙永刚2019年4月以前签发的身份证丢失,号码为:370632197408305019,声明作废。